/37 mo YM® nnsa noroka K-6

1. BbraucauTs 1Mo onpejiesieHnio U COCTaBUTh TabJIMILy TOJTUHOMOB JlexkaHapa
1 dar
P,(t) = — [ -1, =0,1,2, 3, 4.
(®) 2nn! dtr K ) ] "
1
2. IIpoBepuThb HEHOCPEACTBEHHO, UTO / Py(t)Py(t) dt = 0.
1
3. BripasuTh ocHoBHBIe mosmHoMbI 1, ¢, t2, 3, t* uepes mommmomer Jlexkampa.
4. Pemmrh BHYTpeHHIO 3aja4dy Jlupuxiie B TpeXMEpPHOM Iape:
Au =0, 0<r<R,
u|,—p = f(cosd), 0<6<m,
u=u(r,0) =
5. Iocrpours (6e3 BeraucaeHust naTerpason!) dbyHkmo u(r, ), rapMOHIYECKYIO B IIape Pa/Ii-
yca R m yIOoBIETBOPAIONLYIO 'PAHMYHOMY yCJIOBHIO:
a)  ul—r =3+5cos?0;  6) ul.—p = 3cos®l — cos¥. (Ne 790 a), B) us |BK])
6. IloBropenue: BHIPA3UTHL Yepe3 MHTErpaJl OMUOOK CJICAYIONMHA HHTErpaJl
I(o,t) = L e/ (41) gols| ds, o €R, t>0.
VAant
OTBeThI:
1. Rt)=1, P(t)=t P(t)=35032—1), Pst)=3(5t°—31),
Py(t) = L(35t4 — 3012 + 3).
1
1
2. /P2< VPy(t) dt = g/ (3t — 1) (35t* — 30t* + 3) dt = {Buramciennsa} = 0.
il 0
3. 1=PRt), t=Pt), *=3(P(t)+2P(t)), = L(3P1(t) + 2P5(1)),
= 5= (TPy(t) + 20P(t) + 8Py(t)).
00 r\n
1 —N" 0, P, (cos b (—) 0<r<R,
nZ:% (cos0) 7 npu <r<
1
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re  Cp— ”; /f(t)P ) dt
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5. a) u(r,0) = 3 + 3 Ps(cos ) (R> ; 6) u(r,0) = R P (cos 9) 7 + = g Ps(cos ) (R)
6. I(0t) = (1+0(0VE)e™, e () = — / e dr.
NZs



